

имущества должника и перечислении с депозитного счета арбитражного суда вознаграждения в размере 25000 руб.

Возражения от кредиторов должника относительно заявленного финансовым управляющим ходатайства, а также заявлений кредиторов о не освобождении должника от исполнения обязательств, в материалы дела не поступили.

При рассмотрении материалов дела судом установлены следующие обстоятельства.

Сведения о введении процедуры реализации имущества в отношении должника опубликованы в газете «Коммерсантъ» № 63230222345/ №56(7501) от 01.04.2023.

В соответствии с представленным отчетом финансового управляющего в процедуре реализации имущества должника расчеты с кредиторами не произведены; все предусмотренные действующим законодательством мероприятия выполнены; для целей полного погашения требований кредиторов денежные средства отсутствуют, иных источников пополнения конкурсной массы не предвидится; имущество, на которое может быть наложено взыскание, у должника отсутствует; в ходе процедуры от кредиторов каких-либо заявлений и ходатайств не поступало; проведены мероприятия по розыску имущества должника; проведен анализ финансового состояния должника, анализ наличия (отсутствия) признаков фиктивного или преднамеренного банкротства.

В реестр требований кредиторов третьей очереди включены требования ПАО "ВТБ" на общую сумму 1328282,20 руб. Требования кредиторов первой и второй очередей не заявлены. Реестр требований кредиторов должника закрыт. Расчеты с кредиторами, включенными в реестр, не произведены по причине отсутствия денежных средств и имущества, на которое может быть обращено взыскание.

Из сведений Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей следует, что должник не зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя. Должник состоит в зарегистрированном браке, на иждивении несовершеннолетние дети 2010 и 2017 г.р.. Трудовую деятельность должник осуществляет, доход составляет 22525руб. не является получателем пенсии и пособий, однако получаемого дохода недостаточно для выплаты должнику и иждивенцам прожиточного минимума и полного погашения требований кредиторов.

Финансовым управляющим с целью розыска имущества и получения сведений о должнике направлены запросы в соответствующие регистрирующие органы (копии ответов представлены в материалы дела).

Из ответов государственных органов и кредитных организаций, представленных финансовым управляющим в материалы дела, следует, что у должника отсутствует какое-либо имущество, на которое может быть обращено взыскание.

По результатам проверки признаков наличия (отсутствия) преднамеренного и фиктивного банкротства должника, проведенной в процедуре реализации имущества должника, финансовым управляющим сделаны выводы об отсутствии признаков преднамеренного банкротства; об отсутствии признаков фиктивного банкротства; сделки по реализации имущества, принадлежащего должнику, подлежащие оспариванию, не выявлены.

Учитывая вышеизложенное, суд приходит к выводу о том, что финансовым управляющим правомерно сделан вывод об отсутствии у должника имущества, на которое может быть обращено взыскание.

Исследовав и оценив представленные в материалы дела доказательства в соответствии со статьей 71 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, суд приходит к выводу о необходимости завершения процедуры реализации имущества.

В соответствии со статьей 213.28 Федерального закона от 26.10.2002 №127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Закон о банкротстве) по итогам рассмотрения отчета о результатах реализации имущества гражданина арбитражный суд выносит определение о завершении реализации имущества гражданина. После завершения расчетов с кредиторами гражданин, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина (далее - освобождение гражданина от обязательств).

В соответствии с пунктом 6 статьи 213.27 Закона о банкротстве требования кредиторов, не удовлетворенные по причине недостаточности имущества гражданина, считаются погашенными, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом.

При этом, в силу пункта 5 статьи 213.28 Закона о банкротстве требования кредиторов по текущим платежам, о возмещении вреда, причиненного жизни или здоровью, о выплате заработной платы и выходного пособия, о возмещении морального вреда, о взыскании алиментов, а также иные требования, неразрывно связанные с личностью кредитора, в том числе требования, не заявленные при реализации имущества гражданина, сохраняют силу и могут быть предъявлены после окончания производства по делу о банкротстве

гражданина в непогашенной их части в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

В силу пункта 3 статьи 213.28 Закона о банкротстве после завершения расчетов с кредиторами граждан, признанный банкротом, освобождается от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реструктуризации долгов гражданина или реализации имущества гражданина, за исключением обязательств перечисленных в пунктах 4 и 5 указанной статьи.

В соответствии со статьей 213.30 Закона о банкротстве в течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе принимать на себя обязательства по кредитным договорам и (или) договорам займа без указания на факт своего банкротства. В течение пяти лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры дело о его банкротстве не может быть возбуждено по заявлению этого гражданина. В течение трех лет с даты завершения в отношении гражданина процедуры реализации имущества или прекращения производства по делу о банкротстве в ходе такой процедуры он не вправе занимать должности в органах управления юридического лица, иным образом участвовать в управлении юридическим лицом.

В силу п. 4 ст. 59 Закона о банкротстве порядок распределения судебных расходов и расходов на выплату вознаграждения арбитражным управляющим в деле о банкротстве устанавливается в решении арбитражного суда или определении арбитражного суда, принятых по результатам рассмотрения дела о банкротстве.

Пунктом 3 статьи 20.6 Закона о банкротстве установлено, что размер фиксированной суммы вознаграждения финансового управляющего составляет 25 000 рублей единовременно за проведение процедуры, применяемой в деле о банкротстве. Фиксированная сумма вознаграждения выплачивается финансовому управляющему единовременно по завершении процедуры, применяемой в деле о банкротстве (п. 3 ст. 213.9 Закона о банкротстве).

Процедура реализации имущества, в связи с окончанием которой заявлено настоящее требование, завершена. Должником при обращении в суд за проведение процедуры банкротства на депозитный счет суда внесены денежные средства в размере 25000 руб. Указанные денежные средства подлежат перечислению финансовому управляющему Лопушову Алексею Анатольевичу.

Руководствуясь статьей 213.28 Федерального закона № 127-ФЗ от 26.10.2002г. "О несостоятельности (банкротстве)", статьями 184, 185, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

ОПРЕДЕЛИЛ:

ходатайство финансового управляющего Лопушова Алексея Анатольевича о завершении процедуры реализации имущества, открытой в отношении должника, удовлетворить.

Завершить процедуру реализации имущества Урюпина [REDACTED]

Освободить Урюпина [REDACTED] от дальнейшего исполнения требований кредиторов, в том числе требований кредиторов, не заявленных при введении реализации имущества гражданина.

Перечислить с депозитного счета Арбитражного суда Оренбургской области финансовому управляющему Лопушову Алексею Анатольевичу фиксированную сумму вознаграждения в размере 25 000 руб. 00 коп., внесенную на депозитный счет Арбитражного суда Оренбургской области в соответствии с чеком-ордером от 21.02.2023, по реквизитам указанным финансовым управляющим в ходатайстве.

Определение может быть обжаловано в порядке апелляционного производства в Восемнадцатый арбитражный апелляционный суд в течение десяти дней (исключая нерабочие дни) со дня его принятия (изготовления в полном объеме).

Определение, вынесенное в виде отдельного судебного акта, выполненное в форме электронного документа, направляется лицам, участвующим в деле, и другим заинтересованным лицам посредством его размещения в установленном порядке в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" в режиме ограниченного доступа.

По ходатайству указанных лиц копии определения, вынесенного в виде отдельного судебного акта, на бумажном носителе могут быть направлены им заказным письмом с уведомлением о вручении или вручены им под расписку (п. 1 ст. 186 АПК РФ).

Судья [REDACTED]

Электронная подпись действительна.

Данные ЭП: [REDACTED]